
Преко 3 хиљаде бораца Исламске државе и ал Нусре побегло из Сирије у Јордан
понедељак, 05 октобар 2015 08:40

Више од 3 хиљаде милитаната Исламске државе, Џебхат ан-Нусре и Џејмш ел-Јармук
побегло је из Сирије у Јордан, плашећи се велике офанзиве сиријске војске, саопштио је
војни извор.

  

  

 „Најмање 3 хиљаде милитаната из ИД, Нусре и Џејмш ел-Јармук побегло је у Јордан.
Они се плаше активирања војске на свим фронтовима и ваздушних удара руских
авиона“, рекао је саговорник агенције.

  

Према речима извора, војска је у недеља извела ударе на позиције милитаната ИД и
Џебхат ан-Нусра у предграђу Дамаска, у провинцијама Дејр-ез-Зор и Хомс, укључујући и
рејон града Палмире.

  

У Дејр-ез-Зор војска је извела нападе на територије под контролом ИД. Задатак је био
да се одбаце снаге противника од насеља Расаф, Ришдија, ум-ел-Сина. Током боја
ликвидано око 160 милитаната. За време борби терористи су дигли у ваздух три оклопна
возила, постоје подаци о рањенима међу сиријским војницима.

  

У провинцији Хомс сиријским вијници су  уништили две колоне ИД поред Палмире у у
рејону Сехни, изведени су артиљеријски напади на позиције терориста у ел-Карјатејн,
убијено је 17 милитаната.
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И истом Хомсу сиријска авијација и артиљерија су извеле ударе по позицијама
терористичке организације Џебхат ан-Нусра и Ахрар еш-Шам које су се утврдиле у селу
Фајлак. Према подацима војног извора, између сиријских терориста и старанаца почеле
су озбиљне несугласице око руковођења. Сиријсци траже од плаћеника да напусте
насеље Хуле, Растан и Талбиси, плашећи се нових ваздушних напада
Ваздушно-космичких снага Русије и објављене још у четвртак велике офанзиве сирисјке
војске на ова места.

  

У предграђу Дамаска сиријски авиони су напали позиције терориста у Думи и Дарају. У
Харасту је инуштен штаб милитаната. Војска покушава да истисне терористе из града,
одакле милитанти стално гранатирају централне и историјске делове престионице.

  

На северу Сирије, у близини Алепа, заустављена је офанзива милитаната. Том приликом
убијено је 15 милитаната.

  

(Спутњик) 
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